
Сотрудники СУ СКР по Алтайскому краю поздравили выпускников Барнаульского кадетского корпуса с Последним звонком



Последний звонок – самое трогательное событие в жизни выпускников, а для кадетов Барнаульского кадетского корпуса оно вдвойне волнительное, ведь помимо прощания с учителями и одноклассниками, выпускникам-кадетам приходится прощаться со знаменем.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в торжественном построении, приуроченном окончанию учебного года и Последнему звонку, прошедшем накануне в Барнаульском кадетском корпусе. Заместитель руководителя следственного управления СК по краю Александр Жеребцов произнес напутственные слова выпускникам, пожелав им удачи не только в сдаче экзаменов и при поступлении, но и в дальнейшей их жизни. Александр Александрович отметил, что кадеты отличаются от остальных выпускников тем, что уже в юном возрасте носят погоны, знают о том, что такое честь, верность слову, любовь к Отечеству. Эти качества позволяют воспитанникам в дальнейшем честно служить и трудиться, завоевывать новые горизонты и совершать достойные поступки! И если кто-то из выпускников после окончания юридического

ВУЗа захочет связать свою судьбу с профессией следователя – двери следственного управления СК по краю всегда будут для них открыты, резюмировал заместитель руководителя ведомства.

По окончании торжественной части кадеты показали мастерство в приемах боевых искусств и бальных танцах.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



27 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1358608>